
ATA  DA REUNIÃO  DA COMISSÃO  PERMANENTE  DE LICITAÇÃO  DA CAMARA 
MUNICIPAL DE SANTA TERESA – ES.

Ata da reunião da Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de Santa 
Teresa, para abertura e análise das propostas apresentadas para a Carta Convite nº 
003/2015. Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, às dez horas, na 
sala da Comissão Permanente de Licitação, situada na Rua Darly Nerty Vervloet, 434 
– Centro, Santa Teresa – ES, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação, sob a 
presidência de Edgar Antonio Goroncio,   com a participação dos membros Marcos 
Antonio Gasperazzo e Vagner Luiz Venturini, para proceder a abertura e análise das 
propostas apresentadas para a Carta Convite  nº 003/2015, que trata da Contratação 
de empresa  especializada na área  de arquitetura  e  engenharia  para  prestação  de 
serviços técnicos de elaboração de projeto  executivo para execução da Reforma e 
adequação  da  Câmara  Municipal  de  Santa  Teresa.  Edificação  situada  junto  a 
Prefeitura  Municipal,  no  andar  térreo  do  prédio,  ocupando  uma  área  de  521,00m² 
(quinhentos e vinte e um metro quadrados) no endereço acima citado, cujo aviso aos 
interessados foi afixado nos quadros de aviso desta Câmara Municipal, publicado no 
Diário  Oficial  do  Estado  do ES,  e,  ainda publicado no Portal  da  Transparência  da 
CMST,  endereço  http://www.camarasantateresa.es.gov.br/.  Foram  enviadas  Cartas 
Convite às seguintes empresas: 
DELFIN CONSTRUTORA LTDA EPP; 
ZSE ZEVAL SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA EPP; 
ETICA ENGENHARIA PLANEJAMENTO E MEIO AMBIENTE LTDA; 
GUIA ENGENHARIA COMÉRCIO E PLANEJAMENTO LTDA ME; 
LAF CONST. COM. LTDA EPP.
Manifestaram  interesse  na  participação  da  presente  licitação,  em  prazo  legal,  as 
seguintes empresas:
MT SOLUÇÕES E SERVIÇOS TECNICOS LTDA; 
ENIGMA ENGENHARIA EPP; 
MARTINS E LAPORTI SERVIÇOS LTDA; 
A3 ARQUITETURA E INTERIORES LTDA; 
ML ENGENHARIA & PROJETOS; 
REPSOLD PROJETOS E DESIGN LTDA; 
LOFT INTERIORES, ARQUITETURA E CONSTRUÇÃO LTDA EPP; 
JW EMPREENDIMENTOS; 
TIMING PLANNING SERVIÇOS E PARTICIPAÇÕES; 
CONNECT CONSTRUÇÕES E INCORPORAÇÕES LTDA; 
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IDEAL CONSTRUTORA E PLANEJAMNETO LTDA; 
OF. CARAN PROJ. CONS. E PLANEJ. LTDA; 
GONZALES ENGENHARIA LTDA; 
AL ENGENHARIA LTDA ME.
A esta reunião, compareceu e/ou apresentou proposta:
ETICA ENGENHARIA PLANEJAMENTO E MEIO AMBIENTE LTDA; 
GUIA ENGENHARIA COMÉRCIO E PLANEJAMENTO LTDA ME; 
MT SOLUÇÕES E SERVIÇOS TECNICOS LTDA; 
ML ENGENHARIA & PROJETOS; 
REPSOLD PROJETOS E DESIGN LTDA; 
LOFT INTERIORES, ARQUITETURA E CONSTRUÇÃO LTDA EPP; 
TIMING PLANNING SERVIÇOS E PARTICIPAÇÕES; 
OF. CARAN PROJ. CONS. E PLANEJ. LTDA; 
AL ENGENHARIA LTDA ME.
Estiveram presentes os representantes das empresas: 
ETICA  ENGENHARIA  PLANEJAMENTO  E  MEIO  AMBIENTE  LTDA;  (Terese  M 
Santana, 644.040); GUIA ENGENHARIA COMÉRCIO E PLANEJAMENTO LTDA ME; ( 
João Carlos D. Azevedo, 3311657); MT SOLUÇÕES E SERVIÇOS TECNICOS LTDA; 
(Thiago B. Pessoa, 1776109); REPSOLD PROJETOS E DESIGN LTDA; (Gregório B. 
Repsold,  2287546);  LOFT  INTERIORES,  ARQUITETURA  E  CONSTRUÇÃO  LTDA 
EPP;  (Leidiane  Cruz  da  Silva  Rosa,  2206052);  TIMING  PLANNING  SERVIÇOS  E 
PARTICIPAÇÕES;  (Edileide  Felipe  da  Fonseca,  1.352.805);  OF.  CARAN  PROJ. 
CONS. E PLANEJ.  LTDA; (Daniela C. Kopperschimidt,  734.877);  AL ENGENHARIA 
LTDA ME; (Alessandro Rodrigues Batista, 110748537-17).
Foram abertos os envelopes de habilitação e os documentos neles contidos foram 
analisados e rubricados pelos presentes, tendo a mesa declarado a habilitação para a 
fase  subseqüente  da  presente  Licitação  todas  as  empresas  participantes.  Para  o 
aludido  houve  a  anuência  de  todos  os  presentes.  Em  seguida,  foram  abertos  os 
envelopes “2”  contendo as propostas  de preços das empresas habilitada,  os quais 
igualmente  tiveram  os  seus  conteúdos  examinados  e  rubricados  pelos  presentes, 
obtendo-se o seguinte resultado:
1º ML ENGENHARIA & PROJETOS; (R$ 22.298,80);
2º LOFT INTERIORES, ARQUITETURA E CONSTRUÇÃO LTDA EPP; (R$ 23.445,00);
3º  GUIA ENGENHARIA COMÉRCIO E PLANEJAMENTO LTDA ME;  (R$ 25.008,00);
4º MT SOLUÇÕES E SERVIÇOS TECNICOS LTDA; (R$ 25.028,84);
5º TIMING PLANNING SERVIÇOS E PARTICIPAÇÕES; (R$ 25.147,21);
6º OF. CARAN PROJ. CONS. E PLANEJ. LTDA; (R$ 26.486,86);
7º AL ENGENHARIA LTDA ME; (R$ 26.883,60);
8º  ETICA  ENGENHARIA  PLANEJAMENTO  E  MEIO  AMBIENTE  LTDA;  (R$ 
27.950,00);
9º REPSOLD PROJETOS E DESIGN LTDA; (R$ 28.936,34).
Após análises da propostas, a Comissão declarou vencedora do certame a empresa: 
ML ENGENHARIA & PROJETOS LTDA – ME, por ter ofertado menor preço entre as 
concorrentes e estar atendendo a todas as exigências da Carta Convite em referência. 
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Para o aludido houve a anuência de todos os presentes.  Nada mais havendo a tratar, 
foi encerrada a reunião e eu, Edgar Antonio Goroncio, lavrei a presente ata que depois 
de lida e aprovada passa a ser assinada pelos presentes.

Edgar Antonio Goroncio
Presidente

Vagner Luiz Venturini                                                       Marcos Antonio Gasperazzo
     Membro                                                                              Membro
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